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6月２日、３３チーム・約３８0人が参加し（応援など含む）、各会場で熱戦

が繰り広げられました。

大会の実施にあたり、ご尽力いただきました各区長・町内会長の皆さんをはじ

め、各地区の役員や体育委員関係者の皆さん、そして練習・当日と会場をお貸し

いただいた仁井田小学校・柏城小学校・仁井田中学校の関係者の皆さんに御礼申

し上げます。

なお、大会の結果は次のとおりです。

ソフトボール

（雨天のためラバーバレー）

優 勝：大谷地

準優勝：舘ヶ岡

第３位：季の郷

第３位：滑川

グラウンド・ゴルフ

優 勝：滑川A

準優勝：向陽町A

第３位：向陽町B

第４位：仁井田2部A

第５位：宮の杜A

6月１日（土）朝7時から、仁井田地区体育振興会主催の仁井田地域体

育館の環境美化活動を行いました。

各区・町内会役員の皆さん、市スポーツ推進委員、各地区体育推進委員

など約３１人が参加し、草刈りやごみ拾いなどを行いました。

ご参加いただいた皆さん、ご協力ありがとうございました。

インスタグラ

ムでもご覧い

ただけます！

ラバーバレーボール

優 勝：宮の杜B

準優勝：向陽町

第３位：季の郷B

第３位：宮の杜A

「地域づくり出前講座」をご利用ください♪

ごみの分別や防犯対策、介護予防など、身近な疑問はありませんか？

市内の行政区や自治会、市民団体など、複数人であればどなたでも出前講座の受講ができます。

詳しい内容は、コミュニティセンター備え付けのチラシまたは右のQRコードから市ホームペー

ジをご覧ください。



日程・内容等は変更・中止になる場合があります。詳細は、関係者の皆さんに個別にお知らせします。

●７月１１日（木）

・体育祭全体打ち合わせ

1９：０0～ 仁井田コミュニティセンター

●７月１８日（木）

・やまなみ② 特撮アーカイブセンター

1３：３0 仁井田コミュニティセンター集合

●７月１９日（金）

・ジュニアボランティア①開講式

仁井田コミュニティセンター

●６月２０日（木）

・はじめてのスマホ体験講座

1３：３0～ 滑川公民館

●６月２１日（金）

・地域づくり実行委員会③

19：00～ 仁井田コミュニティセンター

●６月２６日（水）

・成人講座① かんたん体操

1４：00～ 仁井田コミュニティセンター

●６月２７日（木）

・体育祭体育委員打ち合わせ

19：00～ 仁井田コミュニティセンター

６月６日に高齢者講座「やまなみ学校」の開講式を行

い３０人の皆さんが参加しました。

オリエンテーション後、講師にAi ai Familyの皆さんを

お招きしてミニコンサートを開催しました。

歌と演奏に加え、楽しいお話を交えながら和気あいあ

いとした雰囲気で進められ、参加した皆さんも前に出て

歌ったり、曲に合わせて体操したりと参加型で楽しい講

座となりました。

５月２３日に第2回実行委員会を開催しました。

今回は、１２月の無声映画上映会「すまいる座」

仁井田中学校の皆さんを対象としたジュニアボラン

ティア養成講座の参加者を6月下旬から募集します。

参加希望の方は、学校を通してお申込みください♪

仁井田ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰ

公式 Instagrm

で上映する作品や、演奏者、楽器などの詳細

を検討したほか、仁井田地区をPRするための

マップの内容などについても話し合いました。


